

# 平湖版



平湖发布



智慧平湖客户端

## JIAXING DAILY

### 嘉兴市人大领导来平驻站接待

■记者 李雨婷

本报讯 9月11日上午,嘉兴市人大常委会主任刘冬生来平,在钟埭街道代表联络站开展驻站接待。市人大常委会主任胡水良陪同。

“在出租户管理中特别是在车库租房中存在电乱拉、水乱接等乱象,希望能有统一的规章制度对此进行专项整治。”“企业普遍反映工业危废处置成本高,找收储公司难,收储费用贵等问题,希望政府能搭建起统一的平台处理工业危废。”……在当天的驻站接待中,选民代表们根据自己工作和生活中遇到的问题,就“五水共治”、工程项目管理、农村垃圾分类、小餐饮行业整治等问题进行了沟通交流,并提出了相关意见建议。

### 全市扩大有效投资工作会议召开 加快项目推进 全力“百日攻坚”

■记者 冯思家

本报讯 9月12日下午,全市扩大有效投资工作会议暨项目推进百日攻坚大竞赛现场会召开,回顾总结今年项目推进情况,研究部署下阶段工作。市领导仲旭东、钱勇彪、戴建忠出席会议。

现场会上,与会人员实地查看了菲兹假日酒店、平湖至安吉公路平湖新仓至曹桥段工程、长城汽车年产10万辆整车及研发中心建设三个项目,认真听取业主单位项目进展汇报和项目推进责任单位介绍。边听边看,观摩过程中,长城汽车项目企业内部管理好、前期谋划深以及推进的速度给与会人员留下了深刻印象。

根据安排,从9月至11月,我市将开展为期100天左右的重大项目推进“百日攻坚”大竞赛活动,力争到11月底,全市完成固定资产投资300亿元;全市完成新开工亿元以上产业项目60个以上,新竣工亿元以上产业项目40个以上,入库新开工项目250个以上,推动全市经济高质量发展。

市委副书记、市长仲旭东在会

### 我市组织收看全国视频会议 深化“放管服”改革 优化营商环境

■记者 冯思家

本报讯 9月11日上午,我市组织收看全国深化“放管服”改革优化营商环境视频会议。市领导仲旭东、钱勇彪、洪汤成出席平湖分会场会议。

会议指出,深化“放管服”改革,优化营商环境,是激发市场主体活力和发展动力的关键之举。各级各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,统筹推进疫情防控和经济社会发展,围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务,并深入实施好宏观政策和深化

### 我市欢送新兵入伍

■记者 林旭东

本报讯 9月12日上午,我市举行了2020年新兵入伍欢送大会,欢送今年126名新兵。市领导刘祥志、钱勇彪、姚田宝、宋玲玲出席欢送会。全体新兵奏唱《中华人民共和国国歌》和《中国人民解放军军歌》。

欢送大会上,市委常委、常务副市长钱勇彪希望入伍青年到达部队后,能尽快适应部队紧张的生

### 网络安全宣传周启动

■记者 金睿敏

通讯员 曹金凤 查放

本报讯 9月12日上午,以“网络安全为人民 网络安全靠人民”为主题的2020平湖市网络安全宣传周启动仪式举行。市领导蔡国平、柯卫明、许静出席活动。

近年来,我市网络安全工作紧紧围绕网络制度建设、网络专项治理、网络安全建设等重点工作,不断健全组织结构,完善体制机制,深入推动网络安全屏障建设,营造安全、健康、文明的网络环境。

市委常委、宣传部长蔡国平表示,开展网络安全宣传活动,是维护广大群众网络安全利益、保障国家网络安全的重要举措,也是构建安全、健康网络空间的必然要求。他希望,各镇街道、市级相关部门

### 平湖经开前8个月规上欧美企业产值同比增长13.4%

## 开放新优势加速“双循环”

■记者 胡佳英 通讯员 曹金凤 查放

本报讯 在环形流水线上,不同的工人在不同的工位上依次进行有关部件的组装工作,组装完成后,进入测试阶段;经测试合格的产品,再进入自动包装入库系统,机器人可快速地进行堆叠、缠膜……昨天,记者来到位于平湖经济技术开发区的浙江菲斯曼供热技术有限公司生产车间时,看到公司的壁挂炉生产线正在有序生产,一台台壁挂炉迅速下线。

菲斯曼是德国百年企业,落户平湖经开成立浙江菲斯曼供热技术有限公司,既是看中了其优越的地理位置,处在长三角核心区域,又是因为原材料供应商、客户群体主要位于江浙沪地带,实现就近生产、就近销售。菲斯曼平湖工厂于2018年7月正式奠基,2019年11月投产,主要生

产燃气壁挂炉。虽然投产时间短,但今年前8个月的销售额已达到2.2亿元。

构建“以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局”,菲斯曼的发展正是印证了这样的发展理念。“我们是菲斯曼在中国的唯一一家生产燃气壁挂炉的企业,且面向的市场主要是中国国内市场。得益于公司良好的品牌效应和明确的销售市场,再加上平湖经开细致的服务,我们公司投产、生产都非常顺利。”公司运营总监刘铁旭说,9月至11月往往是他们公司产品的销售旺季,今年全年有望实现3.2亿元的销售额。

投产当年,菲斯曼平湖工厂产值、销售额就突破亿元,是平湖经开今年疫情防控常态化下“闯”出一匹“黑马”。“正是像菲斯曼这样的欧美企业,他们立足平湖经开、立足中国,将自己的发展融入到中国发展新

格局,新趋势中,顺应时代潮流、顺应发展大势,在这过程中不仅实现了自己的跨越发展,更推动了平湖经开的高质量发展。”平湖经济技术开发区相关负责人说。数字佐证,今年1至8月,平湖经开已投产的32家规上欧美企业产值实现46.5亿元,同比增长13.4%,表现不俗。

在逆境中实现两位数增长,这是对平湖经开持之以恒抓高质量外资集聚地建设的充分肯定。近年来,平湖经开不断以开放构筑发展新优势,坚定不移招引高质量外资。截至目前,已落户欧美项目超过50个,其中德语区项目35个,不乏蒂森克虏伯、菲斯曼、DB信可等世界500强和行业龙头企业,还建设了欧洲(德国)产业园等国别园区。

以开放促进发展,以发展促进开放。随着越来越多欧美企业的入驻,平湖经开在城镇品质、产业集聚上更显“国际范”,也引领着更大程

度的开放,吸引着更多的高质量外资进来。比如,今年上半年在疫情最紧张的时刻,世界四大粮商之一的美国嘉吉公司,再次增资2.5亿美元建设新型食品项目。丹麦皇冠集团旗下的丹尼斯冠食品(中国)有限公司,同样与平湖经开签下超亿美元增资项目,新项目全面投产后公司预计年产值可达6亿元。前不久,德国“大佬”、全球行业龙头企业利勃海尔运输系统(中国)有限公司正式投产,项目投产后预计年销售额可达1.5亿元……在一个个新签约、新投产的项目中,我们看到了平湖经开下一步高质量发展的动力所在。



### 湖面展灯

近日,在东湖景区内,工作人员正在湖面上安装调试水面西瓜灯。今年除水面西瓜灯外,还在湖面设置了独具特色的滑运帆船,展现了瓜乡丰收时的情景。

■摄影 王强



## 为困难学子打造“阳光爱心书屋” 林埭“青春力量”显担当

■记者 林旭东 通讯员 纪亚干

本报讯 近日,林埭镇团委、平湖市青少年综合服务中心组织青少年志愿者,与嘉兴市起重装卸行业协会爱心人士来到林埭镇保丰村的学生程梅(化名)家中,为她打造“阳光爱心书屋”。

原来,正在上初中的程梅,因为家庭经济困难,老房子一直没有装修,家中也只有桌椅、床榻等一些简单的家具,缺少书桌、床头柜、台灯等物品。此次“阳光爱心书屋”的打造是林埭镇

团委通过前期多次上门慰问,充分了解了程梅家里的实际状况,希望“阳光爱心书屋”能让她拥有一个良好的学习环境,给予她更多精神上的关爱。在程梅家中,志愿者们当起了“能工巧匠”,你搭书架、我拼书桌、他装椅子,用双手为孩子拼出了一个“学习园地”。同时,志愿者们还为她送上了一些课外书和学习用品。经过悉心打造后,程梅的房间一下子变得明亮清新了。“我终于拥有自己的书房了,以后可以安静地在属于自己的小空间里学习了。”在刚刚搭建好的“阳光爱心书屋”里,程梅迫不及待

地翻阅崭新的书籍,感受这个温暖的学习空间。独立的写字台、整齐的书架、崭新的学习用品,这正是她盼望已久的书房。青年志愿者们也在打造“阳光爱心书屋”的过程中体会到了践行公益的美好与感动。

“阳光爱心书屋”的建立以简约、实用、温馨为宗旨,根据每个对象家庭情况进行构思、装修、布置,让困难学子拥有自己的书屋,改善学习及作业环境,培养他们阅读纸质书籍的习惯,引导他们在阅读的过程中认识自己、健康成长。

据了解,此次活动的资金由青年

企业家和平湖市社会组织联合会共同捐赠,在提供爱心帮助的同时,更注重孩子心灵上的提升。接下来,志愿者们将持续关注孩子的学习、心理等情况,及时帮助他们解决遇到的难题。

今年以来,林埭镇团委强化聚焦民生实事,关注青少年健康成长。在今年年初排摸确认了4家重点青少年家庭,每月开展走访帮扶工作,并做好日常走访记录,及时上报重点青少年身心状况。此外,林埭镇团委还在今年年初排摸了两家困难家庭,并计划在年内打造2家“阳光爱心书屋”,为他们送上真切的爱。

## 一场大赛 赋能未来 ——“才聚金平湖 引领新崛起”创业创新大赛侧记

■记者 居丹荔

10分钟的时间,从项目介绍到科技含量,从产业发展到市场前景。9月10日,第三届“才聚金平湖 引领新崛起”创业创新大赛总决赛举行,一大批科技前沿高手齐聚我市,带着自己的专业知识走上舞台,上演了一场高手的较量。

当天,拓吉泰公司技术总监孔令兵现场路演了5G陶瓷滤波器项目,并取得了较好的名次。“滤波器是5G通信的关键器件之一,但目前国内的陶瓷滤波器还比较薄弱,希望通过我们的研究,能让国内摆脱器件进口的状态。”孔令兵说,平湖地理位置优越,政策支持给力,希望项目可以尽快落地,为平湖产业发展增添动力。同时此次大赛也让他结识了来自各行各业的专家,学习了不同领域的特色,让他受益匪浅。

这样的大赛平湖已经连续举办了3年。平湖是长三角区域一体化核心区成员,近年来,我市致力打造上海中高端产业的协作地、上海人才创新创业项目,经认定给予200万元至1200万元的创业资助,并免费提供创业场地;对人才创新项目,经认定按引进人才年薪的70%给予企业引才薪酬补助,最高不超过30万元,最长不超过5年;对杰出团队项目,成长性好、业绩突出的领军型创新创业团队项目,以及我市引进的重大科技人才项目,通过“一事一议”,给予最高1亿元的滚动支持或追加资助;对企业正式引进的博士、硕士等高层次人才,给予工资外津贴、购房补贴等。同时,鼓励企业通

过建立院士专家工作站、博士后科研工作站、引进海外或域外专家等方式开展柔性引才,多方式、多渠道引进全球高端人才为企业服务。“这已经是我们第三年举行创业创新大赛,今年的大赛比起以往,对于产业的集聚性更强,主要聚焦人工智能与机器人、新能源汽车与智能网联、5G应用、生物技术等目前平湖的重点发展产业,与平湖传统行业向数字化、智能化方向转型升级高度契合。有针对性地开展项目对接、人才引荐。”市人社局副局长吴忠平说,我市将继续积极对接创新创业项目,促使这些项目与人才到平湖落地。

